

Ata da 10ª Reunião Ordinária do Conselho de Centro, do Centro de Tecnologia da Universidade Federal da Paraíba, realizada no dia 10 de novembro de 2017.

1 Aos dez dias do mês de novembro de dois mil e dezessete às nove horas,
2 na sala de Reuniões do Departamento de Arquitetura-DA do Centro de
3 Tecnologia, foi realizada a 10ª Reunião Ordinária do Conselho de Centro,
4 sob a presidência do Diretor professor Antônio de Mello Villar o Vice Diretor
5 professor Tarciso Cabral da Silva e os seguintes Conselheiros: Leopoldo
6 Oswaldo Alcazar Rojas, Ana Cláudia Medeiros Fernandes Braga, Gustavo
7 Barbosa Lima Silva, Paulo Henrique de Miranda Montenegro, Jonas Alves de
8 Paiva (Representante), Rênio Félix de Sena (representante) Anoar Abbas
9 El Aoar, Antônio Farias Leal, Aristóteles Lobo Magalhães Cordeiro, Sandro
10 Marden Torres (representante), Cláudia Fabiana Gohr, José Hilton Ferreira
11 da Silva, Flávio Luiz Honorato da Silva, Andréa L. de O. Ferreira
12 (representante), Ricardo Pereira Suassuna Dutra, Elisangela Rocha
13 (representante), Fábio Morais Borges e o representante dos Servidores
14 Josemildo Correia Martins. O Senhor presidente iniciou os trabalhos com as
15 seguintes **comunicações**: Passou a palavra aos representantes da ADUF-
16 PB, para realizarem um breve pronunciamento aos conselheiros. Informou a
17 todos sobre o recebimento do Memorando nº 420 da Reitoria sobre
18 Integração e Acessibilidade e depois de debater entre os Conselheiros,
19 decidiram que seriam designadas como representantes do Centro de
20 Tecnologia as servidoras Bruna Ramalho Sarmiento lotada no Laboratório de
21 Acessibilidade como Coordenadora e, Quezia O'hannah de Almeida
22 Camboim, lotada na Coordenação de Arquitetura e Urbanismo como Vice
23 Coordenadora e decisão aceita por todos. **Expedientes**: Solicitação de
24 apreciação da Ata da 9ª Reunião Ordinária do Conselho de Centro que
25 colocada em votação foi **aprovada com 02 abstenções**. Solicitação de
26 homologação do resultado da escolha do Chefe e Vice Chefe do
27 Departamento de Engenharia Mecânica realizada no dia 27 de outubro de
28 2017, no referido Departamento, tendo sido eleitos os professores **Paulo**
29 **Henrique de Miranda Montenegro** como **Chefe** e **Romualdo Campos**
30 **da Fonseca** como Vice Chefe, que colocado em votação foi aprovado por
31 unanimidade. Solicitação de homologação do resultado da escolha do
32 Coordenador e Vice Coordenador do Curso de Engenharia de Materiais,
33 tendo sido eleitos os professores **Amélia Severino Ferreira dos Santos**
34 como **Coordenadora** e **Daniel Ferreira de Oliveira** como **Vice**
35 **Coordenador**, que colocado em votação foi **aprovado** por unanimidade;
36 Solicitação de aprovação da Comissão de Revalidação de Diploma de Maria
37 Begña Alvarez Alonso referente ao processo de nº 23074.056639/2017-38,
38 do Curso de Engenharia Civil, que colocado em votação foi **aprovado** por
39 unanimidade; Solicitação de homologação do resultado da escolha do
40 **Coordenador** e **Vice Coordenador** do Programa de Pós-Graduação em

41 Ciências e Engenharia de Materiais, tendo a referida consulta **anulada** e o
42 Senhor Presidente do Conselho, professor Antônio de Mello Villar, sugeriu
43 que fosse criada uma comissão Coordenada pelos professores Tarciso
44 Cabral da Silva, Antônio Farias Leal e Aristóteles Lobo Magalhães Cordeiro
45 para atualizarem a Resolução 01/2004, para que posteriormente fosse
46 realizada nova consulta, que colocada em votação foi aprovada por
47 unanimidade. **ORDEM DO DIA: Processo nº 23074.048965/2017-**
48 **71/DEP, Interessada:** professora Alessandra Berenguer de Moraes,
49 Assunto: Solicita progressão funcional de professor adjunto I para professor
50 adjunto II, **Relatora:** professora Cláudia Verônica Torres Barbosa que deu
51 parecer **favorável** e colocado em votação foi **aprovado** o **Ad-referendum**
52 do diretor. **Processo nº 23074.067424/2017-42/PPGECAM,**
53 **Interessada:** Nely Alexandre Marçal, Assunto: Solicita prorrogação de
54 prazo de defesa de dissertação de mestrado, **Relatora:** professora Cláudia
55 Fabiana Ghor, que devolveu o processo ao Programa de Pós-Graduação em
56 Engenharia Civil e Ambiental e colocado em votação foi **aprovado** por
57 unanimidade. **Processo nº 23074./024348/2016-08-DA, Interessado:**
58 professor Ilton da Costa Souza Filho, Assunto: Solicita mudança de regime
59 de trabalho de T-20 para T-40 com dedicação exclusiva-DE, **Relator:**
60 professor Anoar Abbas El Aoar, que deu parecer **favorável** e colocado em
61 votação foi **aprovado** com **11** votos **favoráveis**, **1** voto **contrário** e **04**
62 **abstenções.** **Processo nº 23074.060100/2017-83-PPGEM,**
63 **Interessado:** Kenny Rogers da Silva Henriques, **Assunto:** Solicita
64 realização de defesa de mestrado fora do prazo, **Relator:** professor Flávio
65 Luiz Honorato da Silva que deu parecer **contrário** e colocado em votação
66 foi **aprovado** por unanimidade. **Processo nº 23074.067487/2017-07-**
67 **DEP, Interessada:** professora Luzia Gois Camboim, **Assunto:** Solicita
68 progressão funcional de professor Adjunto 601 para Adjunto 602, **Relatora:**
69 professora Ana Cláudia Fernandes Medeiros Braga que deu parecer
70 **favorável** e colocado em votação foi **aprovado** por unanimidade.
71 **Processo nº 23074.067617/2017-01-DA, Interessada:** professora
72 Angelina Dias Leão Costa, **Assunto:** Solicita afastamento do país para
73 conclusão do estágio pós-doutoral e projeto de pesquisa em andamento no
74 laboratório G-SCOP do Institut National Polytechnique em Grenoble na
75 França entre 15 de fevereiro até maio de 2018, **Relator:** professor Fábio de
76 Moraes Borges que deu parecer **favorável** e colocado em votação foi
77 **aprovado** por unanimidade; **Processo nº 23074.072135/2017-65-DA,**
78 **Interessado:** professor Antônio Francisco de Oliveira, **Assunto:** Solicita
79 afastamento para realizar estágio pós-doutoral junto ao programa de pós-
80 doutoramento da Faculdade de Arquitetura da Universidade de Lisboa no
81 período de 1º de setembro de 2018 a 31 de agosto de 2019, **Relator:**
82 professor Leopoldo Oswaldo Alcazar Rojas que deu parecer **favorável** e
83 colocado em votação foi **aprovado** por unanimidade; **Processo nº**
84 **23074.067690/2017-75-DA, Interessada:** professora Denise de
85 Azevedo Dieb, **Assunto:** Solicita progressão funcional de professor

86 Assistente III para professor Adjunto Nível I, **Relator:** professor Adriano
87 Duarte Tavares que deu parecer **favorável** e colocado em votação foi
88 **aprovado** por unanimidade; **Processo nº 23074.061066/2017-64-DA,**
89 **Interessada:** professora Elizabetta Romano, **Assunto:** Solicita Curso de
90 Pós-Graduação Lato Sensu, **Relator:** professor Ricardo Peixoto Suassuna
91 Dutra que deu parecer **favorável** e colocado em votação foi **aprovado** por
92 unanimidade **EXTRA-PAUTA: . Processo nº 23074.076372/2017-03-**
93 **DECA, Interessado:** professor Heber Pimentel Gomes, **Assunto:** Solicita
94 afastamento para apresentar trabalho "Setorização e Reabilitação das Redes
95 de Abastecimento de Água das Cidades de João Pessoa e Cabedelo" no
96 SEREA 2017 – Seminário Ibero-Americano de Redes e Água e Drenagem,
97 no período de 27 a 30 de novembro de 2017 na Cidade de Bogotá -
98 Colômbia, **Relator:** professor Paulo Henrique de Miranda Montenegro que
99 deu parecer **favorável** e colocado em votação foi **aprovado** por
100 unanimidade; **Processo nº 23074.076464/2017-85-DAU,**
101 **Interessado:** Departamento de Arquitetura, **Assunto:** Solicita
102 homologação do resultado do concurso para professor substituto na área de
103 projetos, **Relator:** professor Antônio Farias Leal que deu parecer **favorável**
104 e colocado em votação foi **aprovado** por unanimidade. Não havendo nada
105 mais a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada à reunião que é
106 assinada por mim, Maria Marileide Bento de Queiroz, Secretária, o senhor
107 presidente e demais conselheiros presentes.